

БЛАГОУСТРОЙСТВО

МОСТЫ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ!

В Московском районе завершился ремонт искусственных дорожных сооружений через реку Левинка.

Как сообщил глава района **Владимир Кропотин**, было отремонтировано шесть пешеходных мостов по следующим адресам: ул. Берёзовская, 2 (около школы №74), ул. Линдовская, 50, пер. Рессорный (ул. Красных Зорь, 17), ул. Берёзовская, 102, Московское шоссе (вблизи остановки «Ул. Берёзовская») и в сквере по ул. Красных Зорь.

«Для жителей района данные мосты имеют огромное значение. Пешеходные путепроводы используются горожанами для передвижения к социально значимым объектам. Так, мостик на Московском шоссе – это, прежде всего, путь к школе. Мост на ул. Красные Зори связывает две части Московского района, который разделила река Левинка. Прежние мосты не видели ремонтов более 10 лет, поэтому жители неоднократно обращались с просьбой их отремонтировать. На имя мэра **Владимира Панова** было подготовлено письмо на проведение комплексного ремонта этих переправ. Средства были выделены, и в этом году все шесть запланированных мостов были отремонтированы», – отметил **Владимир Кропотин**.

Общая сумма, потраченная на ремонт всех шести объектов, составила 932,5 тысячи рублей.

«На сегодняшний день все мосты отремонтированы, по двум путепроводам – на переулке Рессорный и в районе остановки «Берёзовая пойма» – идёт заключительный



этап, лабораторное исследование материалов», – добавил руководитель района.

Напомним: всего в 2019 году в районе отремонтировали восемь жизненно важных для жителей переправ. Кроме пешеходных мостов, в Московском районе провели ремонт двух автомобильно-пешеходных переправ в посёлке Берёзовая Пойма и на улице Карпинского. Для безопасности пешеходов при их ремонте предусмотрели устройство тротуаров.

ПРИЁМ!

В рамках празднования дня рождения Партии «Единая Россия» в Московском районе прошла неделя приёма граждан.

Всего проведено 20 приёмов, которые проводились на девяти площадках района, принято 78 человек. Личные приёмы провели секретарь местного отделения Партии «Единая Россия» Московского района **Ольга Никитина**, глава администрации района **Владимир Кропотин**, депутат ЗСНО **Василий Суханов**, депутаты городской Думы **Юрий Ерофеев**, **Сергей Горин**, **Станислав Прокопович**, **Роман Буланов**.



АНТИ-СПИД

В преддверии Всемирного дня борьбы со СПИДом в школе №74 с УИОП прошёл цикл тематических мероприятий.

Первый день декабря служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение эпидемии ВИЧ/СПИДа. В этом году мероприятия, призванные повышать осведомлённость о страшной эпидемии XXI века стали настоящим событием для стар-



ТАКИЕ ВСТРЕЧИ ТОЛЬКО НА ПОЛЬЗУ



В семейной приёмной района, которая открыта на базе общественной приёмной Партии в ДК им. С. Орджоникидзе, проведено два круглых стола с многодетными семьями и семьями воинов, погибших в локальных конфликтах.

В семейную приёмную на встречу были приглашены зам. главы администрации Московского района, член МПС, председатель совета сторонников Партии **Михаил Игумнов**, зам. начальника управления образования Московского района **Людмила Вавилова**, начальник отдела учёта и распределения жилья **Ольга Корнева**. Они отвечали на многочисленные вопросы многодетных мам по бесплатному питанию детей в школе, о льготах при поступлении в ВУЗы, о выделении земельных участков под садово-огороднические хозяйства, о программах по улучшению жилищных условий и прочие. Встреча длилась полтора часа, в течение которых были даны ответы и рекомендации по

интересующим участников вопросам. По окончании встречи пришли к обоюдному мнению о целесообразности и необходимости проведения подобных круглых столов со специалистами в области здравоохранения, юриспруденции, семейными психологами и прочим.

Второе заседание круглого стола прошло с участием 11 матерей воинов-интернационалистов, погибших в локальных конфликтах. Обсуждались вопросы по социальной защите этой категории граждан, об увековечивании памяти погибших, о планировании мероприятий по решению этих вопросов.

Каковы основные вопросы, с которыми обращались граждане в период Недели приёма граждан в Московском районе? Вопросы по ЖКХ – 27%, социальному обеспечению – 13%, здравоохранению – 6%, пенсионному обеспечению – 3%, образованию – 17%, судебной-исполнительной системе – 5%, по оказанию материальной помощи и финансированию мероприятий – 28%.

ОТКРЫТОСТЬ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

шкеников школы №74.

Уже второй год в школе проводится акция «Красная ленточка». Красная лента – это символ понимания проблемы СПИДа, символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа затронула лично: с людьми, живущими с ВИЧ-инфекцией и СПИДом, с их близкими, родными и друзьями. На этот раз вместе с учениками школы в акции «Красная ленточка» приняли участие волонтеры проекта «АнтиСПИД», ко-

торый реализуется в Нижнем Новгороде с 2008 года. Спикер проекта врач-психиатр, М.С. Шибаев в доступной и убедительной форме рассказал ребятам о всемирной проблеме страшного заболевания, делая главный акцент на том, что лучшая защита от СПИДа – это разумная жизненная установка каждого из нас. Зажигательные песни и танцы, барабанное шоу и номера оригинального жанра чередовались с личными историями участников проекта. Каждый артист рассказал о семейной трагедии или печальной судьбе своего друга, после которой он решил пропагандировать здоровый образ жизни возможными для него средствами. Восторг и душевный подъём – вот, пожалуй, эмоции, которые захватили весь зал во время необычной шоу-программы. И главная идея, которая объединила всех участников этого события, в том, что личная ответственность за собственное здоровье, осознанное отношение к своему свободному времени – надёжная защита от страшной болезни, уносящей ежегодно миллионы человеческих жизней.

ТЕРРИТОРИЯ ПРОГРЕССА

В ШКОЛЫ ПРИХОДИТ «ЦИФРА»

Цифровые классы откроются в трёх школах Московского района: №74, 149, 178. «В рамках грантовой поддержки – это около 2 млн. рублей – было закуплено 36 единиц цифровой техники для детей и педагогов. В Косметический ремонт цифровых классов выполнен на средства городского бюджета. Всего было оснащено шесть классов, по два в каждой школе. Осталось только установить программное обеспечение», – рассказали в администрации Московского района.

Одним из главных преимуществ цифровых кабинетов является их мобильность. Пользоваться оборудованием можно будет как во время уроков, так и во внеурочной деятельности. Кроме того, ребята смогут использовать ноутбуки вне цифровых классов.

Ранее мэр Нижнего Новгорода **Владимир Панов** заявил, что главной составляющей развития города является образование подрастающего поколения. В прошлом году на модернизацию этой отрасли было выделено из разных источников 15 млрд. рублей.

ПРИХОДИТЕ ПОСЛУШАТЬ

И ВНОВЬ РОМАНС, И СНОВА – О ЛЮБВИ

Ассоциация русского романа «Изумруд» (Москва) и ДК им. Орджоникидзе приглашают на очередную встречу в рамках нового музыкального проекта «Нижегородский изумруд».

Дуэт **Надира Ширинского** и **Андрея Субботина** (Москва) представляет программу романсовой музыки и виртуозные пьесы для балалайки.

Дуэт возник в мае 1999 года. **Надир Ширинский** (вокал, гитара) и **Андрей Субботин** (балалайка) – выпускники Московского музыкального училища им. Октябрьской революции. Уже двадцать лет они успешно работают в творческом тандеме, дали множество концертов на больших и малых сценах России и зарубежья, записали ряд дисков, в том числе участвовали в фондовых записях выдающихся исполнителей.

«Пение **Надиры Ширинского** возвышает душу», – говорил **Фазиль Искандер**.

Начало в 12.00. 12+

ВОКРУГ ЧТЕНИЯ

«О ЖИЗНИ ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ»

16 ноября в библиотеке им. А.И. Герцена состоялась презентация музейной экспозиции, посвящённой нижегородскому поэту, лауреату премии Нижнего Новгорода, заслуженному учителю России, члену Союза журналистов России **Борису Николаевичу ЖУКОВУ**.

В 2020 году Московскому району исполняется 50 лет. Библиотека представит «своего героя» из Московского района – **Б.Н. Жукова**, который жил в районе с 1989 года и вёл активную работу среди молодёжи и жителей района.

Цель творческого проекта – продолжить и сохранить наследие поэта. Ну а для любителей поэзии это открытие нового автора.

Знакомство с **Борисом Жуковым** состоялось при написании им Книги памяти «Поклонись кресту афганца» о погибших воинах-интернационалистах. Сведения о них автор собирал буквально по крупицам. За этот труд ему присвоено звание лауреата премии Нижнего Новгорода.

В стенах нашей библиотеки проходили его поэтические вечера, презентации книги, литературные часы.



Многие годы на «Радио России» **Борис Жуков** работал в жюри поэтического конкурса «Душа поэта», а в газете «Здравствуйте, люди!» вел литературную страничку «Светлица», которая стала для многих молодых авторов первой трибуной.

С 2016 года проводится ежегодный поэтический конкурс имени **Бориса Жукова** в нескольких номинациях. Подведение итогов конкурса всегда приходится на Пушкинский день и день рождения **Жукова**.

Личные вещи, фотографии и рукописные труды предоставила вдова поэта **Людмила Николаевна**.

На открытии музейной экспозиции собрались нижегородские поэты, члены клуба «Среда поэта», ученики и близкие люди поэта.

Людмила СОРОКИНА, заведующая библиотекой, фото автора